

MUNICÍPIO DE TIMBÓ – CENTRAL DE LICITAÇÕES
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 10/2023 SAMAE
ESCLARECIMENTOS / QUESTIONAMENTOS

Seguem abaixo questionamentos realizados ao Edital acima informado, bem como as respectivas respostas.

QUESTIONAMENTO 01

1) A qualificação técnica referente ao subitem 6.3.3.3, alínea "a)" - Atestados, deverá ser encaminhada somente para o item 03 – Ortopolifosfato?

Resposta: Sim, somente para o item 03 - Ortopolifosfato

2) Referente a apresentação do Laudo LARS 15.784/2014 deverá ser encaminhada somente para o item 03 – Ortopolifosfato?

Resposta: Sim, somente para o item 03 - Ortopolifosfato

3) Referente ao Laudo da NBR 15.007/2003, essa norma está cancelada, será retificada?

Resposta: Não

4) Para os Laudos solicitados no subitem 6.3.3.3 – alíneas "b)" até "h", deverá ser apresentado para o vencedor?

Resposta: 6.1. Os documentos de habilitação deverão ser obrigatoriamente inseridos por todos os licitantes participantes no Portal de Compras no ato de cadastramento da proposta.

Timbó, 29 de setembro 2023.

WALDIR GIRARDI
Diretor Presidente do SAMAE